Bajo la consigna "el Canal Beagle es un ecosistema único", se vienen llevando adelante acciones de preservación enmarcadas en el denominado Compromiso Onashaga, acerca del cual hoy, a las diecinueve en la sede de la Agencia de Desarrollo Ushuaia, Leopoldo Lugones 1781, se dará inicio a la implementación del distintivo, que tiene como objetivo orientar a las empresas turísticas hacia una gestión sustentable para la conservación de la biodiversidad marina del Canal Beagle y agregando valor a la experiencia de los visitantes.

Los objetivos del "Distintivo Compromiso Onashaga" se resumen en incentivar la cooperación entre los actores involucrados con el

fin de realizar acciones para la conservación del Canal Beagle y la sostenibilidad de la propia actividad.

También promover una adecuada planificación y la definición de objetivos claros para todos los que trabajan en las organizaciones; fomentar el trabajo en red y el asociativismo, capacitar a los recursos humanos del sector turístico e incentivar en ellos la cultura de la calidad y la adopción de prácticas sustentables.

Además intentará familiarizar a las empresas con el empleo de las herramientas de gestión de la calidad y reconocer la participación de las personas y de los negocios comprometidos con la conservación del Canal Beagle y asegurar una experiencia turística de calidad para los visitantes.

La responsable técnica de Ejido Consultores, Guadalupe Guerrero, destacó la necesidad e importancia de que las empresas que operan turísticamente en el Canal Beagle se hagan presentes en el encuentro de esta tarde, durante el cual se iniciará esta etapa final hacia la certificación, lo que dotará a Ushuaia de una singular herramienta de calidad basada en el cuidado del medio ambiente.